

Пища – основа человека. Хорошее питание – основа здоровья

В третье воскресенье октября ежегодно в нашей стране отмечается день работников пищевой промышленности. День Пищевика – это праздник, посвященный людям, чья работа тесно связана с производством и обработкой пищевых продуктов.

На начало текущего года в Кировской области было зарегистрировано 276 организаций и 177 индивидуальных предпринимателей с основным видом деятельности «Производство пищевых продуктов», а также 36 организаций и 8 индивидуальных предпринимателей с видом деятельности «Производство напитков».

Среднесписочная численность работников организаций, занятых производством пищевых продуктов и напитков, за январь - июнь 2023 года составила 12,4 тыс. человек. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата 1 работника на производстве пищевых продуктов сложилась в размере 43,6 тыс. рублей, на производстве напитков - 54,8 тыс. рублей.

За первое полугодие 2023 года организациями, занимающимися производством пищевых продуктов и напитков, отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами на сумму 27,5 млрд рублей. Наибольшая часть отгрузки пришлась на организации, занятые производством молочной продукции (8 млрд рублей), хлебобулочных и мучных кондитерских изделий (6,9 млрд рублей), переработкой и консервированием мяса и мясной пищевой продукции (6,1 млрд рублей).

Структура отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по виду экономической деятельности «Производство пищевых продуктов» за январь - июнь 2023 года представлена ниже:



Среди регионов Приволжского федерального округа по итогам первого полугодия 2023 года Кировская область вышла в лидеры по производству печенья и пряников имбирных и аналогичных изделий; печенья сладкого; вафель и вафельных облаток; тортов и пирожных длительного хранения. По производству хлебобулочных изделий недлительного хранения и рыбы переработанной Кировская область заняла 5 место; по производству мяса, масла сливочного и творога - шестое.

Кировстат поздравляет работников отрасли с профессиональным праздником и желает высоких производственных показателей, расширения ассортимента продукции и рынка сбыта!

Территориальный орган Федеральной службы
государственной статистики по Кировской области